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1,869

Wat is uw leeftijd?

Total

1,869

In welke wijk woont u?

Total
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1,869

Komt u hier in de gemeente Velsen wel eens in een park?

Total

94.1%ja

5.9%nee

111

Kunt u aangeven waarom u in de gemeente Velsen nooit in een park komt?
(meerdere antwoorden mogelijk)

Total
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1,758

Wilt u voor elk park aangeven hoe vaak u er komt?
(vaak = minimaal 1 x per week)

Total

vaak

af en toe

(vrijwel) nooit

1,743

Zijn er parken waar u vanwege negatieve ervaringen niet meer komt?
(meerdere antwoorden mogelijk)

Total

92.0%Nee, alle parken zijn in principe ok

2.5%Velserbeek (Velsen-Zuid)

0.5%Hoogergeest (Velsen-Zuid/Driehuis)

0.9%Schoonenberg (Velsen-Zuid/Driehuis)

1.6%Park aan de Willebrordstraat (IJmuiden)

2.8%Watertorenpark (IJmuiden)

3.0%Burgemeester Rijkenspark (Santpoort)

0.6%Spaarnberg (Santpoort)

0.9%Wijkeroogpark (Velsen-Noord)

0.8%Rooswijkpark (Velsen-Noord)
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1,725

In welk park komt u het meest?

Total

1,660

Heeft u zelf één of meerdere honden?

Total

35.4%ja

64.6%nee
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1,643

Spreekt u een (andere) hondenbezitter weleens aan, bijvoorbeeld omdat zijn hond losloopt op een plek waar dat niet
mag?

Total

5.0%regelmatig

25.6%soms

69.4%nooit

579

Vindt u het een goed idee om de opruimplicht voor hondenpoep ook in te stellen in losloopgebieden?

Total

34.0%ja

56.3%nee

9.7%geen mening
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